

## 优威温泉度假酒店开业 一站式微度假体验引客来

本报库尔勒6月29日讯(记者 袁海军 通讯员 孙诗涵)28日10时许,鞭炮齐鸣,鼓乐喧天。作为库尔勒市重点招商引资项目、城市微度假综合体与大健康产业融合示范项目,优威温泉度假酒店正式开门迎客。

据悉,优威温泉度假酒店位

于库尔勒市建国南路汇聚城,建筑面积达1.5万平方米。酒店以全新的人文休闲理念和新颖的设计风格落户梨城,集亲子儿童乐园、商务汗蒸、特色中西自助、静心书吧、茶吧、网咖、沉浸式5D影音休息厅、星级客房等功能于一体,构建起一站式城市微

度假体验场景。

当日,优威温泉度假酒店正式迎来首批游客。自助餐区排起了长队,大家拿着餐盘,夹取新鲜的虾蟹、贝类等海鲜;儿童游乐区内,孩子们在欢乐游玩,清脆的笑声此起彼伏,现场热闹非凡。

巴州工商联党组书记鹿鸿星说,优威温泉度假酒店的开业,对提升区域形象、优化营商环境具有深远意义。一方面,酒店凭借高端的设施与服务,为巴州本地居民带来了全新的休闲体验,让大家在家门口就能享受高品质的度假生活;另一方面,

酒店将为远道而来的游客和投资者提供优质的接待环境,让他们对巴州的城市形象产生更为深刻的认识。从长远来看,优威温泉度假酒店将成为巴州招商引资的一张亮丽名片,吸引更多优质资源集聚,为巴州经济社会高质量发展注入强劲动力。



### 梨城夏夜

盛夏时节,库尔勒市天鹅河景区夜色迷人。波光粼粼的河面上,倒映着灯火璀璨的高楼和两岸绿树浓荫,引得游客纷纷拍照留念,沉醉在这美好夏夜。

本报记者 薛兵 摄

### 天气预报

巴州气象台  
2025年6月29日发布

| 地区  | 天气      | 温度/风力                 |
|-----|---------|-----------------------|
| 库尔勒 | 多云      | 35°C ~ 25°C, 风力 3~4级。 |
| 焉耆  | 多云      | 32°C ~ 16°C, 风力 3~4级。 |
| 轮台  | 多云转阴    | 34°C ~ 20°C, 风力 3~4级。 |
| 博湖  | 多云      | 33°C ~ 18°C, 风力 3~4级。 |
| 尉犁  | 多云间晴    | 35°C ~ 21°C, 风力 3~4级。 |
| 若羌  | 多云间晴    | 38°C ~ 19°C, 东风 3~4级。 |
| 和静  | 多云转阴    | 32°C ~ 20°C, 风力 3~4级。 |
| 且末  | 多云间晴有浮尘 | 35°C ~ 18°C, 东风 3~4级。 |
| 和硕  | 多云转阴    | 32°C ~ 17°C, 风力 3~4级。 |



## “肝胆相照”祛顽疾 仁心一片似春风

——巴州人民医院肝胆胰外科创新发展诊疗服务侧记

近日,患者邹先生夫妇将一面写有“刀锋精妙除沉疴 仁心一片似春风”的锦旗送到巴州人民医院北院区肝胆胰外科,邹先生紧紧握住该科主任郭文江的手说:“谢谢肝胆胰外科的医生们,让我在毫无痛苦的情形下就完成了胆结石微创手术,而且从住院到出院仅用了两天时间,我要为你们高超的医疗技术点一个大大的赞!”

众所周知,在医疗技术飞速发展的今天,微创手术以其创伤小、恢复快等优势,成为众多患者的首选。近年来,巴州人民医院北院区肝胆胰外科紧跟医学发展前沿,不断探索创新,将微创无痛手术广泛应用于肝胆胰疾病治疗领域,以精湛的诊疗技术和优质的服务,为广大患者驱散病痛。

郭文江表示,近年来,医院创新引入腹腔镜进行腹腔镜胆囊切除术、腹腔镜肝囊肿开窗引流术、腹腔镜肝血管瘤切除术及腹腔镜肝包虫剥除术等微创手术,这些微创无痛治疗不仅得到患者的一致好评,也极大减轻了患者的经济负担。

医生魏晓龙说:“胆总管结



肝胆胰外科医疗团队正在手术中。

石的微创治疗一直在更新迭代快速发展之中,目前我们采取的是最先进的逆行胰胆管造影术,通过清晰的造影可以精准操作,使用器械轻松取出结石,而以往的手术是经过开腹或者腹腔镜,体外都要保留一个引流管1至2个月,而现在已无需在体外携带

引流管,创伤更小、恢复更快,基本上做到了随治随走。”他说,肝胆胰外科腹腔镜下胆囊切除术已成为该院非常成熟的微创手术之一。今年以来,该科已成功开展1100多例各类型微创无痛手术,不但为患者提供更加优质高效的诊疗服务,也显著提升了肝



患者术后为肝胆胰外科赠送锦旗以示感谢。



肝胆胰外科医生正在进行术前集体阅片讨论病情。

面部蜡黄且伴有腹水。通过对裴先生联合会诊后,决定对其实施微创下肝癌根治术。在德国进口设备超声吸引刀的加持下,医疗团队凭借丰富的临床经验成功完成了该例手术,腹腔镜下微创切除了近6cm大的肝脏瘤体,患者第二天就能正常饮食,通过术后加速康复理疗,7天患者顺利出院。郭文江表示,手术不仅创伤小而且出血量也很小,极大保障了患者的安全,也让过去需要20天左右的术后恢复期缩短至7天。

为了让牧民能够对常见的包虫病等得到及时有效的治疗,肝胆胰外科还为肝包虫患者群体争取到了一系列惠民政政策。医生艾山江·库尔班介绍说,对于泡性包虫病治疗可补贴2万元、细粒棘状蚴包虫病治疗可补贴1万、肺包虫病治疗可补贴1.5万,术后还有专项资金补贴支持复查和随访评估,让这类特殊群体患者几乎不花钱就能治好病。为了让好的医疗优惠政策普及更多群众,今后医院会不断加大医疗惠民利民政策的普及推广力度,持续提升群众的获得感、体验感。(文/图/胡晓东)

胆胰外科的知名度和影响力。

除了能够对胆囊炎、胆结石等常见病、高发病的高效精准诊疗,医院肝胆胰外科还擅长微创下肝癌根治术、胰十二指肠微创切除术等“天花板级”高难度手术。患者裴先生因肝脏恶性肿瘤入院,整个人状态极差,